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Aos 03 dias do mês de Fevereiro do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2.
Projeto de Pesquisa do Petiano 3. InterPET de janeiro 4. InterPET de Fevereiro
5. Bolsas Homologadas 6. Recepção aos Calouros 7. Revisão do Guia do
Estudante 8. Questionário Grupos PET 9. Normas de ACG 10. Projetos para os
novos petianos. Estando presentes os petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges
Schirmer, Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico,
Guilherme Pretto, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo da Silva Reis, Gustavo Felix do
Nascimento, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner da Silva
Rodrigues, Maurício Vielmo Schmaedeck, Samuel Matias Finkler, Talles Siqueira Ceolin,
Tiago Chagas, William Felipe de Almeida Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1.
Ata Anterior: Revisada e Aprovada. 2. Projetos de Pesquisa do Petiano: A petiana
Francielle constatou que largou o seu projeto de pesquisa atual mantendo somente seu
TCC como projeto de pesquisa. 3. InterPET de Janeiro: Os petianos Luigi, Mariano,
Marlon e Matheus relataram que compareceram no InterPET referente ao mês de janeiro.
4. InterPET de Fevereiro: Foi exposto que o InterPET de Fevereiro foi cancelado devido
ao curto período de tempo entre um InterPET e outro. 5. Bolsas Homologadas: As
bolsas referente ao mês de janeiro foram homologadas. 6. Recepção aos Calouros: Foi
discutido formas de conseguir acolher os ingressantes do curso de Ciência da
Computação referente ao ano de 2021, tendo em conta que as atividades serão
totalmente online. A criação de um servidor no Discord para comunicação deles com seus
veteranos foi levantada e discutida para futura implementação, também foi discutida a
possibilidade de criar torneios de jogos online para integração dos alunos. 7. Revisão do
Guia do Estudante: Os petianos Eduardo, Guilherme e Gustavo ficaram encarregados
da revisão do Guia do estudante disponibilizado pelo PET-CC. 8. Questionário Grupos
PET: Foi discutido sobre os questionários que deveriam ser respondidos pelos
integrantes do grupo e exposto que o grupo inteiro tinha respondido os questionários. 9.
Normas de ACG: Foi relatado que as novas normas de ACG foram aprovadas pelo
colegiado do curso e passarão a vigorar no próximo semestre letivo. 10. Projetos para
os novos petianos: Foi discutido que os novos petianos precisam ingressar em algum
projeto no período de férias, sendo encarregado para alguns a tarefa de revisar o Guia
do Estudante e outros ingressar nos minicursos ofertados pelo PET-CC. Nada mais
havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Gabriel Di Domenico,
membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria,
lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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